

Maiden Holdings, Ltd. Releases Third Quarter 2024 Financial Results

November 12, 2024

PEMBROKE, Bermuda--(BUSINESS WIRE)--Nov. 12, 2024-- Maiden Holdings, Ltd. (NASDAQ:MHLD) ("Maiden") has released its third quarter 2024 financial results via its investor relations website. Concurrent with releasing its results, Maiden also published an investor update presentation. Both documents are posted at https://www.maiden.bm/investor_relations.

About Maiden Holdings, Ltd.

Maiden Holdings, Ltd. is a Bermuda-based holding company formed in 2007. Maiden creates shareholder value by actively managing and allocating our assets and capital, including through ownership and management of businesses and assets mostly in the insurance and related financial services industries where we can leverage our deep knowledge of those markets.

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20241112390417/en/

FGS Global Maiden@fgsglobal.com

Source: Maiden Holdings, Ltd.